



PARTENERI A-CCT

În anul 2021, partenerii de proiect din Slovenia, Olanda, Norvegia, România și Turcia au primit cu succes proiectul european Erasmus+ intitulat: „Digital content development for integration of cloud technologies in formal and distance vocational education”. Acești parteneri sunt:

ALGEBRA UNIVERSITY COLLEGE (AUC)

Colegiul Universitar Algebra (AUC) este o instituție de învățământ superior privată, non-profit, acreditată, activă în domeniile ingineriei informatice și economiei. AUC oferă studii universitare și postuniversitare în tehnologii digitale: inginerie software, inginerie de sistem, știință a datelor, artă digitală, marketing digital, dezvoltare de jocuri, multimedia. Ca parte a AUC, Algebra LAB oferă asistență profesională de consultanță și dezvoltă soluții digitale practice și aplicabile pentru standarde mai înalte în furnizarea de servicii în sectorul privat și public.



FACULTY OF ORGANISATION STUDIES IN NOVO MESTO (FOS)

Facultatea de Studii Organizaționale din Novo mesto (FOS), Slovenia a fost înființată în 2008 ca o facultate independentă în conformitate cu legea slovenă. FOS are programe de studii acreditate în Managementul calității la nivel de licență, master și doctorat și Management în turism la nivel de licență. FOS este inovator și orientat spre dezvoltarea personală a studenților și are cadre didactice cu experiențe academice și practice bogate în domeniu.



NEFINIA

n. NEFINIA joacă un rol cheie în implementarea regulamentelor și directivelor UE prin participarea sa la rețelele și proiectele finanțate de UE la nivel interregional. Scopul său final este de a încorpora recomandările proiectelor UE în politicile naționale și regionale. Ecosistemul lor dinamic de vizionari, realizatori, inovatori și cercetători oferă îndrumări și sprijină obiectivele antreprenoriale.

PAYDAŞ

Paydaş este o instituție de învățământ non-profit înființată prin reunirea educatorilor. Scopul principal este de a include arta în educația formală, nonformală și informală. În acest sens, activitățile obișnuite ale asociației includ organizarea de traininguri care sprijină dezvoltarea activităților educaționale de susținere pentru antrenori, educatori, facilitatori în educația formală și non-formală. Una dintre misiunile lor principale este de a promova antreprenoriatul și dezvoltarea personală



PRIOS KOMPETANSE AS (PRIOS)

Prios Kompetanse AS (Prios) este o corporație bazată pe cercetare, înființată de mai multe medii de competențe colaborative. Sarcinile principale sunt managementul proiectelor, consultanța în afaceri, procese de inovare, training și dezvoltare software. Prios ca centru de cercetare își propune să implementeze ideea de învățare pe tot parcursul vieții, să sprijine și să conducă proiecte de dezvoltare. Centrul este deschis tuturor celor care doresc să-și dezvolte talentele, să-și reîmprospătească cunoștințele, să-și îmbunătățească afacerea, au nevoie de instrumente digitale noi sau mai bune sau au idei care au nevoie de sprijin pentru a fi îndeplinite.



TRANSYLVANIA" TECHNICAL COLLEGE OF TRANSPORT (COLEGIUL)

Colegiul Tehnic de Transport „Transilvania” este situat în Cluj-Napoca, România. Cluj-Napoca, al doilea oraș ca mărime din România, situat în partea de nord-vest a României. Oferă programe educaționale pentru studenții interesați să înceapă o carieră tehnică fie prin urmărirea unor cursuri de liceu de 4 ani, fie prin parcurgerea a 3- cursuri an de școală profesională în domenii precum mecanică, electronică, inginerie electrică, automatizare, inginerie civilă, transport auto. Oferă și cursuri postliceale în domeniul informatic, calificare: analist programator.



Numarul proiectului: 2021-1-SI01-KA220-VET-000034641